
POŽAR NA GOLTEH

Ogenj uničil
Mozirsko kočo

Požar, kije izbruhnil v sredo zvečer,
je v celoti uničil eno najstarejših planinskih koč pri nas.

V Savinjskih Alpah je v zadnjih treh letih zgorela

še tretja planinska koča
Gordana Possnig

Ognjeni zublji so v noči na

četrtek uničili še eno od
planinskih koč pri nas. V

sredo ob 19.27 je namreč na Golteh
zagorelo v nedavno prenovlje-

ni Mozirski koči, ki je bila v mi-
nulih tednih sicer zaprta zaradi
ukrepov ob epidemiji covida-19. V

času požara v njej ni bilo nikogar.

Na kraju požara se je z ognjem več
ur borilo 84 gasilcev s 16 gasilskimi
vozili iz Zgornje Savinjske doline,

ki so imeli zaradi težko dostopnega

terena in zaledenelosti poti otežen

dostop do kraja požarišča. Ogenj je
kočo, katere manjši del je bil pozi-

dan, večina objekta pa je bila lesena,

v celoti uničil. Na kraju požara so

vso noč ostali ekipa gasilcev in dva
policista Policijske postaje Mozirje. V

jutranjih urah so tja prišli tudi celj-
ski kriminalisti in pričeli ogled kraja

ter iskati vzrok uničujočega požara
takoj, ko je bilo to varno.

Uničena planinska koča pomeni,
kljub temu da je bila zavarovana,

veliko škodo za njenega lastnika,

Planinsko društvo Mozirje, in za ce-
lotno planinsko organizacijo.

Mozirska koča stoji na 1356
metrih višine, na južnem pobočju
Boskovca, najvišjega vrha Golt ali
Mozirskih planin. V zimskih razme-

rah je težko dostopna, v času požara
je bila zaprta. Ogenj so dolgo v noč
na četrtek gasili gasilci iz Mozirja,
Rečice ob Savinji, Pobrežja ob Sa-

vinji, Grušovlja, Gorice ob Dreti in
Ljubnega ob Savinji.

"Ko smo prišli do kraja požara,

je bila polovica objekta že v ognju.

Pred požarom smo reševali in tudi
rešili le okoliški gozd. Pri tem so

nam pomagali tudi domačini. Po-

samezna požarišča smo gasili še
tekom dopoldneva. Žal je koča po-

gorela do tal. Najemnica objek-

ta Alenka Vetrih je bila tukaj pred
dvema dnevoma (v torek, op. p.),

vse je bilo videti normalno," nam je

včeraj dopoldne povedal poveljnik
mozirskih gasilcev Stane Weiss.

To je že tretji požar slovenskih
planinskih koč v zadnjih letih. Ok-
tobra 2017 je zgorel Kocbekov dom
na Korošici, dve leti kasneje Fri-
schaufov dom na Okrešlju. Kocbe-
kov dom je zgorel zaradi napake
poljske planinke, ki je v zimski sobi
po pomoti želela pogreti petrolej.
Mislila je namreč, da je v plasten-

ki voda. V začetku novembra pre-

dlani pa je ogenj povsem razdejal
Frischaufov dom na Okrešlju. Kri-
minalistična preiskava je pokazala,
da je požar izbruhnil zaradi napake

na električni napeljavi. Obe koči
spadata pod okrilje Planinskega
društva Celje Matica.

Gradnja nove koče na Okrešlju

že poteka (temeljni kamen so po-

ložili septembra lani), gradnjo koče
na Korošici pa so morali zaradi ve-

likega finančnega zalogaja časovno

prestaviti.

Vzrok požara

planinske koče
kriminalisti
še preiskujejo

Zgodovina Mozirske koče

Prvo Mozirsko kočo je zgradila savinjska podružnica Slovenskega planin-
skega društva in jo odprla 5. oktobra 1896. Povečali in preuredili so jo leta
1920. Leta 1929 so poleg stare koče postavili novo poslopje, ki je bilo na-

menjeno predvsem smučarjem. Leta 1933 so mozirski planinci zgradili še
eno kočo. Vse koče je nemški okupator požgal 5. avgusta 1942.

Celjski planinci so leta 1946 zgradili novo kočo, a je pogorela v goz-
dnem požaru julija 1950. Kočo so obnovili in jo odprli 9. septembra 1951.
Pred desetimi leti so Mozirsko kočo temeljito obnovili, v sobah je imela
57 ležišč, v dveh gostinskih prostorih 70 sedežev. Vodstvo Planinske zveze
Slovenije si je skupaj s predstavniki mozirskega planinskega društva po-

žarišče že ogledalo in se dogovorilo o prvih korakih po požaru.
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Ognjeni zublji so uničili Mozirsko kočo.

Foto: PU Celje

Uničujoče posledice sredinega

večernega požara na Golteh

Foto: PGD MOZIRJE
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